

2019年第064期

总第1856期

2019年6月7日  
星期五

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博  
<http://weibo.com/ahflcp>  
<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

<http://www.ahfc.gov.cn>

## 激情红五月 “油”你更精彩

400万元加油卡等您来中福厅拿

### 送外卖途中购彩 芜湖彩民中500万

今年双色球第2019036期开奖,全国共开出21注一等奖,单注奖金500万元,其中一注被我省彩民摘得。我省双色球头奖出自芜湖市镜湖区工农路天置山庄19号的芜湖福彩34030132站点,该站点一彩民以一张10元五注的单式号码票中得该注一等奖。4月10日,中奖彩民周先生(化姓)独自一人来到省中心兑领了大奖奖金。

3月底中了奖,为什么时隔近十天才兑奖?“买好彩票一直放在钱包里,没有想起来兑奖,昨天才知道中奖的。”据了解,周先生是芜湖本地人,在上海港口工作,是一名船员。“一年中,有半年的时间在海面上工作,很少上岸;另外半年时间不用工作,可以在家休息。”周先生表示,做船员的收入不高,前几年贷款买了一套新房,经济压力很大。为了减轻压力,他利用空闲时间,在

芜湖市兼职外卖配送员,最近一直在忙着送外卖,直到昨天准备再次去投注双色球时,才想起前段时间买彩的事情。

谈及购彩,周先生说,他算是老彩民了。“最早大约是1998年左右,开始买福利彩票,那时候还叫‘有奖募捐’,一直坚持到现在。虽然不是期期都买,但只要有机会都会去投注,每次都保持在二、三十元钱的投注额。投入不多,不影响生活。”周先生表示,他平时既不抽烟也不喝酒,没有什么爱好,投注福利彩票算是他空闲时间最主要的娱乐项目。

“平常都是在家附近的彩票站买的彩票,这次的中奖彩票是3月30日晚上送外卖的途中购买的。中奖的彩票守号有十多年了,号码是凭感觉自选的。”周先生说,除了守号的彩票,当时还另

外自选了一张10元五注的单式号码票和一张7+1的复式票。买好彩票后,他就忙着送外卖,一直没想起来兑奖,也没再去投注。期间还路过一次出大奖的彩票站,看到了彩票站门口挂起的出大奖横幅。“买彩票这么些年,最高只中过几次200元钱的奖金,从没想过自己也能中头奖。当时没多想,就继续送外卖了。”

4月9日周二,又是双色球开奖日,周先生和往常一样,准备去家附近的彩票站买彩票。“想起了前段时间买的双色球彩票,一对号码,守号的彩票的第一注号码竟然和当期的开奖号码一样。”周先生连续对了好几遍,还是不敢相信会有那么好的运气,又来到家附近的彩票站确认。确信中奖后,他第一时间将喜讯告诉了妻子,两人都很开心,并决定尽快把大奖奖金领到手。(卢金涛)



### 滁州福彩全方位宣传双色球大奖

5月28日,在双色球第2019061期开奖中,滁州一彩民喜中一注844万元头奖。在得知这一消息后,滁州市福彩中心立刻采取行动,进行全方位、多渠道地宣传,让全市彩民分享这一喜讯。

为开展好此次大奖宣传工作,滁州市福彩中心除了与传统的报纸、公交车移动电视、户外大屏、出租车合作之外等,还投放了当地主流新媒体媒体,在各大微信公众号上推送这一新闻。

通过各个渠道全方位的宣传,取得了更多彩民的关注,也为滁州市双色球的销售营造了良好的市场氛围。(江佩佩)

### 亳州福彩 端午节慰问贫困户

粽叶飘香,又到一年端午节,亳州市福彩中心心系困难群众,6月5日上午,市中心帮扶小组一行6人来到谯城区芦庙镇焦楼村对四户贫困家庭进行走访慰问,为他们精心挑选了粽子、牛奶、方便面、火腿肠等节日慰问品,表达了福彩人的诚挚关心。

端午节就要到了,贫困户的家中有没有粽子吃?亲人的病痛有没有得到缓解?经济压力大不大?党的政策有没有落到实处?帮扶小组成员记挂在心,向结对贫困户了解实际情况,遇到疑问,帮助他们向上级机关反映、咨询情况,直到得到满意的答复……我们只是付出了一点关心,就得到了群众发自内心的感激!希望每一个心有余力的人都能为他人提供力所能及的帮助,温暖他人,点亮自己!(孙晓丽)

### 芜湖福彩开展爱心送考志愿行动

一年一度的高考即将来临,为了帮助广大考生安全、快捷、准时抵达考场,以良好的身心状态,奔向人生更高的目标,高考路上,芜湖福彩与莘莘学子爱心相伴。

2019年芜湖第十二届爱心送考绿丝带志愿行动于6月3日上午10点正式启动。芜湖福彩携手芜湖传媒集团FM96.3交通经济广播以及芜湖市公安局交警支队、芜湖市道路运输管理处、芜湖市公交集团等多家爱心单位共同为广大学子赴考之路保驾护航。

在爱心送考绿丝带志愿行动期间,需要用车的考生或家长,可以提前拨打0553-3117018进行登记,FM96.3交通经济广播会帮您与爱心车辆一对一结对,确保您安全、准时抵达考场。在路上如遇任何困难,可随时向交警求助,爱心送考车可以优先通行。

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来,芜湖福彩为高考学子们助力加油,祝愿学子们马到成功、金榜题名。(卫竹筠)



### 阜阳老彩民喜中七乐彩一等奖

6月5日下午,家住颍上县的王先生(化姓)来到阜阳市福彩中心兑领自己中得的七乐彩一等奖奖金三十余万元。

据了解,王先生是福彩的忠实老彩民,对七乐彩玩法情有独钟,此次

中奖的号码,是王先生根据自己多年对七乐彩中奖号码的研究得出的。

谈及中奖经历,王先生说“开奖后得知自己中了七乐彩一等奖,心里非常激动!这么多年终于圆了心里的大奖梦,面对这次10元换来的‘大丰

收’,全家人都特别开心,还聚在一起庆祝了一下!”他表示购彩一定要有好心态,在自己能承受的范围内量力而行,享受购彩的乐趣,坚持下去,说不准哪天大奖就降临到自己身上了呢。(十一凡)

### 温馨提示:

今日有“刮刮乐惊喜送不停”海报,请各站点注意查收并及时张贴宣传!

投递投诉电话:4000551909



《公益时报 中华彩票》  
电子报电脑网页版地址  
<http://t.cn/E4AO7aB>



《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

责任编辑:盛文 美编:杨青